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PARTIE I : PRODUCTION AGRICOLE
1.1. UTILISATION DES SEMENCES, DES ENGRAIS ET DES PRODUITS PHYTOSANITAIRES

1. Avez-vous utilisé des semences sélectionnées cette année ? 1 = Oui 0 = Non L §i Oui remplissez le tableau suivant :

2. Avez-vous utilisé des engrais cette année ? 1 = Oui 0 = Non L—J  Si Oui remplissez le tableau suivant :

I_.L__IL._I__JI_I.__...JI._l_.....IL_i_.JL__I_._IL._I__._I

3. Avez-vous utilisé des produits phytosanitaires cette année ? 1 = Oui 0 = Non o Si Oui remplissez le tableau suivant :

4. Si vous n’avez utilisé ni semence sélectionnée, ni engrais, ni produit phytosanitaire, indiquez la raison principale ?
1. Pas de circuit fixe
2. Rupture de stocks au service agricole ou 3 la coopérative
3. Les prix sont élevés
4. Autres raisons (A préciser).............. ...

I

1.2. UTILISATION DE LA FUMURE ORGANIQUE

[

Avez-vous utilisé de 1a fumure orgamque cette année ? 1 = Oui 0 = Non
Si Oui sous quelle forme ?

1. Apport direct

2. Contrat de fumure

[



1.3. MATERIEL AGRICOLE UTILISE DANS L’EXPLOITATION CETTE ANNEE

1.3.1. Matériel tmd}tionnel utilisé cette année

1.3.2. Matériel moderne et animaux de trait cette année
Avez-vous utilis¢ du matériel moderne et des animaux de trait cette année 7 1 =Oui 0 = Non '— Si Oui remplissez le tableau suivant:

Si Non, donnez la raison principale de non utilisation du matériel moderne : :
1 = Coit cher 3=Faible revenu 5 = Détruit le sol ' 7 = Autres raisons (3 préciser) L—

2 = Pas disponible 4=Pas intéressé = Problemes pitces de rechange ~  ..........ceeeiiniiniinns
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1.4. MAIN D’OEUVRE UTILISEE CETTE ANNEE

a) Avez-vous utilisé une main d’oeuvre familiale cette année ? 1 =Oui 0 =Non — SiOui précisez son nombre

b) Avez-vous utilisé une main d’ceuvre salariale cette année ? 1 = Oui 0 = Non
et remplissez le tableau suivant :

—

I

Si Oui précisez son nombre  ——

01  EE L A L cevrrivereenneernns = L — —

02 T R YU H T R IO — L L —

03 [ U S TR TN R R L. R — — p—

04 L 1 L 1 1 N e — L L : :
)

03 L L Y T N L.d Lo — —

06 I N e L AR O —_t L —

¢) Avez-vous utilisé une main d’oeuvre, payée en nature, cette année ? 1 = Oui
et remplissez le tableau suivant :

0 = Non

L—!  Si Oui précisez son nombre L—t—

03 L1 .




1.5 ESTIMATION DE LA PRODUCTION DES CARRES DE RENDEMENT ET DES PARCELLES
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ESTIMATION DE LA PRODUCTION DES CARRES DE RENDEMENT ET DES PARCELLES (suite)
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PARTIE 1 :
Y-a-t-il des membres de votre exploitation qui pratiquent 1’élevage du bétail ou/et de volaille ? 1 = OQui

Si Oui, remplir le tableau ci-dessous :

ACTIVITE DE L’ELEVAGE DU BETAIL ET DE VOLAILLE

0 = Non —

2.1. BETAIL APPARTENANT AUX MEMBRES DE L’EXPLOITATION SELON LE MODE D’ACQUISITION

BOVINS

OVINS
CAPRINS
CAMELINS
ASINS
EQUINS

PC ULETS
PINTADES
CANARDS
DINDONS
PIGEONS

AUTRES
VOLAILLES

i | | 1 J L 1
I L ] 1 i L 1
| L i i | § L 1

] L 1 | ] L ]
J L 1 1 J L i
J 1 | ] | | S—
i L | | J L 1
J L 1 | | L I

—
L i
L ]
| —
L |
L1
—
L )
L 1
| S
L 1
L |

....................




2.2. ACCROISSEMENT DES EFFECTIFS DU BETAIL ET DE VOLAILLE DEPUIS LE PREMIER PASSAGE
Y-a-t-il eu un accroissement des effectifs du bétail et/ou de volaille depuis mon dernier passage ?
1 = Oui 0 = Non e

Si Oui, remplir le tableau suivant selon I’espice et le mode d’accroissement.

BOVINS { 1 1 | L i 1 1 L | i ] L 1 i I 1 i 1 i L 1 i | 1 1 1 1 i i 1
OVINS L 1 | J L 1 i J L 1 1 | L I L | L 1 | J L 1 1 ] L 1 1 1 1 [ J
CAPRINS 1 1 1 I' L 1 i ] { i J 1 1 1 ] L 1 ) W | L 1 ! 1 L ] 1 | ], 1 4
CAM ELINS L 1 ] ] L 1 1 J L 1 | ] L 1 L 1 L ] i ] L 1 1 ] L 1 1 | 1 1 ]
ASINS L 1 1 ] L 1 I J L | 1 J { 1 L J L 1 1 ] L | ] i L 1 1 | 1 1 ]
‘EQUINS i ! I | L i ! J L 1 1 1 L 1 1 ] L 1 L | L 1 1 1 L 1 1 1 1 L )
POULETS | 1 1 J L 1 1 ] L i ] } L L L | L 1 1 ] L 1 1 | L 1 i 1 i L. J
P[N’I‘ ADES L L 1 ] L 1 1 J L L | J L I 1 1 L L 1 ] L 1 1 ] L 1 1 1 i |
CANARDS [ R S | b 11 [ B R L L 1 1 SR W B | [ RO | [N R N S U N |
DINDONS L 1 1 1] 1 1 1 I L 1 1 ] L | 1 1 L 1 1 ] L 1 1 | I 1 i1 ] 1 I
PIGEONS I 1 11 L ) I ] L 1 1 ] L 1 L 1 L 1 1 ) L 1 1 ] L 1 L 1 1 1 |
AUTRES L | 1 1 L 1 1 ] L 1 ] ] L 1 i J L 1 1 ] L 1 1 1 L 1 ;) 1 1 1 i
VOLAILLES




2.3. DIMINUTION DES EFFECTIFS DU BETAIL ET DE VOLAILLE DEPUIS LE PREMIER PASSAGE

Y-a-t-il eu des sorties d’animaux depuis mon dernier passage ? 1 = Oui

Si Oui, remplir le tableau suivant:

BOVINS

OVINS

CAFPRINS

CAMELINS

EQUINS

POULETS

| PINTADES

CANARDS

DINDONS

PIGEONS

AUTRES
VOLAILLES

0 = Non —
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L —_ 1 I I ]
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DIMINUTION DES EFFECTIFS DU BETAIL ET DE VOLAILLE (suite)

BOVINS L e e TR T T TS L —ded WU S
OVINS L | e L . HE — L1 )
CAPRINS L e e Lt Ll ! S —
CAMELINS I [ Tt R U L S B [ SO TR R
ASINS L | e L [ — | J IS
EQUINS [T S N B R L —t Ll
POULETS L e I U, —J L I S WS-
PINTADES el b e L— S S— I R I
CANARDS L1 1 1 L S N | L
DINDONS Lo L L. b | L b e L i
PIGEONS SR T — I E— [ SOV
AUTRES

VOLAILLES e | L— L1 L1
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